

目前虚拟货币投资最流行的交易方式是现货交易和合约交易。今天主要讲合约交易。对虚拟货币感兴趣的投资者都知道，合约交易可以分为交割合约和永久合约。交割合约是指期货合约双方约定在约定的时间，即交割日期，以期货价格买卖合约。永续合约是一种创新的金融衍生品，它采用了期货合约的特点，尤其是不需要交割实际商品。

所以永久合约和交割合约有什么区别？接下来，边肖W将详细谈论永久合同和交割合同的区别。

1.交割日期限制

从设计机制来看，与交割合同最大的区别是没有交割日期，合同永远不会到期结算。只要合约不暴露，交易者可以长期持有。

2.价格制定机制

永久合约基准现货价格不容易被恶意“大头针”，并且交付合同更有可能被“大头针”。交割合约的价格一般是交易平台“；美国自己的差点价格，这将受到“一口价”和“卖一个价”残障价格。

3."通过仓库分配"模式

许多交易所的交割合同采用“通过仓库分配”，也就是说，如果某些合同用户能够“；由于市场的剧烈波动，他们不能及时平仓，保证金也不能“；如果不能弥补损失，那么所有盈利的用户必须分担直通仓库用户的损失。

永久合约通过自动减仓来降低市场风险，并且没有“通过仓库分配”。用户还可以在开仓后随时平仓提取收益。

4.最大杠杆率设置不同

永续合约和交割合约在使用上也不同。。交割合约不适合投机，其实最适合矿工或者一些套期保值的用户。永久合约提供高达100倍的杠杆，而交割合约提供高达20倍的杠杆。前者风险更大，投机性更强。

1. 交易时间

交割合约交易为7*24小时交易，交易只会每周五16:00(GMT8)结算或交割期间中断。交易中断的时间长短取决于系统结算和交付所需的时间。合约交易的中断和恢复根据品种有所区别。也就是说，如果BTC还在结算，其他数字资产已经结算，那么其他数字资产可以先复牌。在交割前最后10分钟，合约只能平仓，不能平仓。

2. 交易类型

交易有两种，即开仓和平仓。开仓平仓分为买入和卖出两个方向。

3. 下单方式/委托类型

委托类型分为限额委托和计划委托；订单分为对手单、最优N档和闪电平仓。

4. 持仓

用户开仓后拥有一个持仓，同一合约的同方向持仓将被合并。一个合约账户最多只能有8个持仓。即当周有多个合约，下周有多个合约，当季有多个合约，下一季有多个合约。

5. 持仓限额/订单限额

平台会限制单个用户在某个周期合约中的持仓数量和单个开仓/平仓的下单数量，防止用户操纵市场。

1. 交易时间

永续交易为7*24小时交易，目前每8小时结算一次，分别在一天中的4:00、12:00和20:00(GMT8)。在结算期间，交易会中断，中断时间长短取决于系统结算时间。

永续交易的中断和恢复根据品种有所区别。也就是说，如果BTC还在结算，其他数字资产已经结算，那么其他数字资产可以先复牌。

2. 交易类型

交易类型分为两类，开仓和平仓。打开和关闭位置分为买和卖两个方向。

3. 下单方式/委托类型

委托类型分为限额委托和计划委托；下单方式分为竞价下单、最优N档、闪电平仓

4. 用户开仓

后，交易完成。，即随着持仓，同类永续合约的同方向持仓会合并。在一个永续合约账户中，最多只能有两个持仓，多仓永续合约和空仓永续合约。

5. 持仓限额/订单限额

平台将限制单个用户在永久合约中的持仓数量，以及单个开仓/平仓的下单数量，防止用户操纵市场。

什么#039；永久合同和交割合同有什么区别？详情更多数字货币火币交易所下载信息，请关注Dadaqq.Com(www.dadaQQ.com)其他相关文章！

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。